SO GIAO DUC & BAO TAO PONG NAI BE KIEM TRA HOCKY | KHOI 10
TRUONG THPT KIEM TAN MON: TOAN; Thai gian: 90 phit

Cau 1.Dd thi ham sbé nao sau day cé toa dé dinh I(5;-19) va qua A(1;-3)
A y=—2-100+6 B y=2>—102+6 C y=a?+10x+6 D y=—-2"+10z+6

, —6
Cau 2. Tip xdc dinh ciia ham sé y = ————
xZ | 25
A R B R\ {-55} C R\ {6} D (6;+00)
x4+ 3y =16

Cau 3. Nghiém ciia hé phrong trinh r—2z=13 la
2z4+y+z=1

A (1;5;6) B (1:-5;6) C (1:5:-6) D (1;—5;—6)
Cau 4.Cho & = (5;0);b = (-6;5); &(5;6). Toa dd ciia t = 23 -3b + ¢ 1a

A F=(33,9) B i'=(-33;-9) C F=(-33;9) D #=(33:-9)
Cau 5.Cho A(5;6); B(0;6); C(10;-6). Dé ABCD la hinh binh hanh thi

A D(15;—6) B D(5;—6) C D(15;6) D D(5;6)

Cau 6.Cho AABC véi A(-5;18);B(15;12) va G(5;6) la trong tam AABC
thi toa df ciia C la

A (C(5;12) B (C(-5;12) C (5 -12) D C(-5;-12)

Cau 7.[-6;5] N [0; 6] la tap hgp

A [0;5) B (0:5) C [0:5] D (0:5]

Cau 8. AABC vuéng tai A, AB = 15, AC = 20. Vécto CB + AB cé db dai la

A 513 B 10v13 C 10v73 D 573

Cau 9. Toa dé giao diém cila dwong thing y = 5x + 12 véi Parabol y = x?-6x + 12 la

A A(0:6); B(5;37) B A(11;67); B(5;37) C  A(0;12); B(11;67) D  A(0;12); B(5;37)
CAu 10. Phuong trinh v/x — 6 = 5 cé nghiém la

A =25 B =19 C =60 D x=23l1

Cau 11.Cho pt 22 — 2(m + 5)x +m? + 11m = 0. Tim m dé pt c6 2 nghiém phan biét
A m>25 B m<25 C m>2b D m<?25

Cau 12.P6 thi & hinh bén 1a ciia hAm sb6 ndo

| IX
-2 4 5
A y=—a’4+2 -1
B y=a’+22-1
C y = —2?—2r—1
D y=a2?-22-1

Made : 1 (c6 4 trang)



Cau 13.Cho a = (1;5); b= (-6;1). Tich vo huéng a. b bang

A 1 B 11 c -11 D -1

Cau 14.Cho A = (0;6]; B = (-5;+0oc). AN B la

A [0;6] B [-56] C (0;06] D (=5+00)
Cau 15. Nghiém clia phwong trinh -\/2)(2 +2x+25=5-2x1la

A =0 B z=0z=11 C x=z=11 D a=0z=1

Cau 16.Cho & = (2;1);b = (3;-2); ¢ = (28;-7). D& ¢ = ma + nb thim, n la

A m=5n=-6 B m=5n=606 C m=-5n=-6 D m=-5n=606
Cau 17.Cho AABC c¢6 trong tam G. Tim ménh de ding

A GA+GB+GC=0B GA+GB+GCc=0C GA=GB=GC D GA+GB=0GC
Cau 18. Cho ham sé y = x>-12x + 5. Tim cau SAI

A" Db thi ¢ truc ddi xirng x = -12 B D6 thi ¢6 dinh I(6;-31)
C Ham sb dong bién trén (6;+oc) D Ham s6 nghich bién trén (-co; 6)

Cau 19. Gia sit phwong trinh x — 5(m + 6)x + 12m = 0 c6 hai nghiém x=; x, thi

A 12(x) + a2) — Hxyas = 60 B 12(2, + 2) — bayxe = 360
C  12(x; + x2) + by = 360 D 12(x; 4+ x2) + by = 60

Cau 20. Tip xdc dinh ciia ham s6 y = v/6 — 5x 1a

A B C D
) ) +)

Cau 21. Cho A(15;0);B(5;-12). Trung diém I ciia AB cé6 toa do

iy e}

)

A I(10;—6) B I(—10; —6) C  1(10;6) D 1(-10:6)
Cau 22.Cho A(1;5); B(6;11); C(26;35). D& kKAB = AC thi k bing
A k=—6 B k=-5 C k=6 D k=5
. 5x+30
Cau 23. Tép xdc dinh ciia ham sé y = J;L 14
x* — 25
A R B R\ {-6} C R\ {-55} D {-5:5}

Cau 24. Cho hinh binh hainh ABCD. Tim ménh dé ding
A BA+AD=DB B BC+BA=BD C AB+4aD=c4A D
Sr — 6y =12

Sl
_l’_
3
o

Cau 25. S0 nghiém ciia hé phueng trinh { 5+ 6y = 18 la
A Vo sb B 2 c 0 D 1
Cau 26. Tip xac dinh ciia ham s6 y = *> — 10z + 25 1a
A R\ {5} B (—o00;5) C R D (6;+00)

. 51 12
Cau 27. Tap xac dinh ciia ham sé y = v — 5 + LFB 14

:B —

A (—oc0;5]\ {6} B [5:+00) C R\ {6} D [5;+00) \ {6}

Made : 1 (c6 4 trang)



Cau 28.Cho AABC. AB bing

A BC - AC B AC -2BC C AC+BC D ¢p-cA
Cau 29. Tim ménh dé SAI

A A+ @ thi A céitnhat 2 tap con B A=B < (Vx,xe A=xeDB)

C AcBvaBcCthiAcCC D BCA < (WxeB=xecA)

-~ row . . - o A . .r 3
Cau 30. V@i gia tri ndo cia m dé pt x*-(m-5)x-6m = 0 cé nghiém thoi z? 4+ x2 = 60
A m=T7m=-5 B m=-7m=-5 C m=5m=-=-7 D m=5m=7
Cau 31. Cho ham s6 y = -6x + 5. Tim cau diing
A Ham s6 nghich bién trén R B Ham s6 nghich bién trén (-oc;-6)
C  Ham s6 doéng bién trén R D Ham s6 dong bién trén (-00;-6 )
Cau 32.Bing bién thién ¢ hinh bén ciia ham s6 nao

A Y= —22 =10 +6 T ‘ — 00

9 +00
B y:;?:g—lﬂ:z:—i—ﬁ ‘ +00 —+00
C y= —22 4+ 10z +6 Y \! —19 /

D y=2>+102+6

Cau 33. Hai ban Hfing va Lan vao tiém sach. Ban Hf‘mg mua 5 quyén veé va 6 cay but
hét 61000d. Ban Lan mua 6 quyén vé va 5 cay biit hét 60000d. Gia tién méi quyén vé
va tirng cay but la

A 50004; 6000 B 60004; 50004 C  5000d; 3000d D 25004; 60004

2 3y = 28
Cau 34. Nghiém cila hé phuong trinh { ©+ 3y 14

r—2y=-—-T
A (5:-6) B (-5;6) C (=5-6) D (5:6)
Cau 35.Cho A(5;11); B(10;12). AB c6 toa d6
A AB = (5;1) B AB=(-5-1 C AB=(5-1) D AB =(-51)
Cau 36. Cho ham sb y = x2-10x + 6. Tim cau ding
A Ham s6 nghich bién trén (-oc; 6) B Ham s6 nghich bién trén (-oo; 5)
C  Ham s6 déng bién trén (-0o:5) D Ham s6 dong bién trén (-oc;6)

. 2-10 25
Cau 37. Tap xéac dinh clia ham s6 y = X X+ a
x4+ 6

A (—o0;5]\ {6} B R\ {-6} C (55400 D R\ {6}
Cau 38. Cho hinh binh hinh ABCD. AB + AC + AD bing
A AC B 2uc C 34c D 4ac
Cau 39. Parabol y = x2-10x + 6 ¢6 dinh 1a
A I(—5;-19) B I(5;-19) C 1(10;6) D I(—10;206)

Made : 1 (c6 4 trang)



x*+11x+30 12z + 60
x+1 - 7

A §=1{-56} B §={-5} C S§=1{6} D §={5:6}

Cau 41. Tép xdc dinh ciia hAm s y = v12 — 5x + vBx + 6 la

A —6 12 B —-12 6 C —-12 6 D —6 12
55 5 °'5 5 '5 5’5

Cau 42.Cho tip hop A = {1,2,3,4,5}. S6'tip con cilia A la
A 34 B 32 Cc 31 D 33

Cau 40. Phuwong trinh

c6 tip nghiém la

Cau 43. Phuong trinh +/5x + 36 = x — 6 c6 nghiém la
A =0 B =5 C xz=17 D z=11

Cau 44. Tip xdc dinh clia hAm s6 y = vx + 5 1a
A R B [~5;-+oc) C R\{-5) D (—o0:5]

Cau 45. Cau nao trong cac cau sau KHONG la ménh de

A 314 s6 thite phii khong? B Va la mot s6 vo ty

C 2+2=5 D 1 1asb hitu ty

Cau 46. Diéu kién cila m dé pt (x-2)(x% + mx + m?-3) = 0 c¢6 3 nghiém phan biét 1a
A m<2;m+# -1 B —-2<m<2ym+# -1

C —2<mym+#-1 D —2<m<2im+#—1

Cau 47. Cho céac vécto & = (1;-5);b = (2;6). Tich ciia &(3 + 2b) bing

A -31 B —29 c =30 D -—28
Cau 48.Cho A(10;6);B(0;-18); C(5;-6). Trong tam G cia AABC cé toa do

A G(5:6) B G(-5:6) C G(-5;-6) D G(5;-6)

Cau 49. Ham s6 ndo sau day qua 2 diém A(0;6) va B(1;12)
A y=—a2>—5x+6 B y=a2"+52+6 C y=a>-52+6 D y=—2"+52+6

Cau 50. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Tim ménh dé SAI
A CO—-0OB—DA B AB— BC = DB CDA_DBE—=0D_-0CDDA+DB+DC=0

Made : 1 (c6 4 trang)
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2
T 9x+ 20 10 =+ 40
Cau 1. Phuong trinh + + = +

c6 tip nghiém la

r+1
A S= {4} B 5—={5} C S={45} D §—={—45}
Cau 2.D6 thi & hinh bén 1a clia ham sbé nao 11y
0 X

2 - 0 1 2 3 4 5
yz—:r,‘g—l—Q:z:—l 1

3;::1:2+2:1:—l
y=a?—2z —1

O nNn W@ >xE

y=—a>-2x—1

r+3y=13
Cau 3. Nghiém ciia hé phwrong trinh r—2z=11 la
2z4+y+2z=1

A (1:-4;5) B (1:4;-5) C (1;-4;:-5) D (1:4;5)
Cau 4.Cho ham s6 y = x2-8x + 5. Tim cau ding
A Ham s6 dong bién trén (-oc;4) B Ham s6 dong bién trén (-00;5)
C  Ham s6 nghich bién trén (-oc; 5) D Ham s6 nghich bién trén (-0o; 4)
Cau 5. Tip xdc dinh clia ham s6 vy = vx+ 4 la
A RN\ {-4} B (—oc;4] C R D [—4;+00)
~ ~ . . - . £ X—5H
Cau 6. Tap xac dinh ciia ham so y = T 1a
x* 4+ 16
A (5i+00) B R C R\ {-4:4} D R\ {5)
Cau 7. Tip xdc dinh clia ham s6 y = 2> — 8 = + 16 1a
A (5;4o0) B R\ {4} C (—oc:4) D R
Cau 8.Toa dé giao diém ciia dwong thang y = 4x + 6 vé#i Parabol y = x%-5x + 6 la
A A(0;5); B(4;22) B A(9;42); B(4;22) C  A(0;6); B(9;42) D  A(0;6); B(4;22)
Cau 9.Cho ham s6 y =-5x+ 4. Tim cau ding
A Ham s6 dong bién trén R B Ham s6 ddng bién trén (-00;-5 )
C  Ham s6 nghich bién trén R D Ham s6 nghich bién trén (-0o;-5)
Cau 10. Cho A(4;9); B(8;10). AB c6 toa dé
A AB = (—4;1) B AB = (4;1) C AB = (—4;-1) D AB = (4;,-1)

Made : 2 (c6 4 trang)



4x + 20

Cau 11. Tip x4c dinh cia hAm sb y = Z_16 la

AR B R\ {-5} C R\ {44} D {—4;4)
Cau 12.Cho tip hgp A = {1,2,3,4}. S6 tip con clia A 1a

A 18 B 16 C 15 D 17

Cau 13. Cho ham sb6 y = x3-10x + 4. Tim cau SAI

A D6 thi c6 dinh I(5;-21) B Ham s6 ddng bién trén (5; +00)

C  Ham sb nghich bién trén (-0o; 5) D D6 thi ¢6 truc doi xitng x = -10

CAau 14. Cho AABC ¢6 trong tam G. Tim ménh de ding

A GA+GB=GC B GA+GB+GC=0C GA+GB+GC=0DP GA-GB=GC
Cau 15.Cho A = (0;5]; B = (-4; +00). AN B la

A (—4;+00) B [0;5] C [-45] D (0:5]

Cau 16. Tip x4c dinh ciia ham sé y = x? _Xsf;r 1615

A R\ {5} B (—oc:d]\ {5} C R\{-5} D (4:400)

Cau 17.Cho & = (2;1);b = (3;-2);¢ = (23;-6). Dé = ma+ nb thim, n la

A m=4n=-5 B m=4n=25 C m=—-4n=-5 D m=—-4n=>5

Cau 18. Cho A(4;5); B(0;5); C(8;-5). Dé ABCD la hinh binh hanh thi

A D(4;-5) B D(12;5) C  D(4:5) D  D(12;-5)

Cau 19. Cho AABC v6i A(-4;15); B(12;10) va G(4;5) la trong tam AABC

thi toa dod ciia C la

A C(—4;10) B C(4;-10) C C(—4;-10) D C(4;10)

Cau 20. Db thi ham s6 nao sau day cé toa d6 dinh I(4;-11) va qua A(1;-2)

A y=a2"+8+5 B y=—-2"+8+5 C y=—2>—8x+5 D y=2>-8z+5
Cau 21. Cho hinh binh hainh ABCD. Tim ménh dé ding

A BA+AD-DB B BC+BA-BD ¢ AB+AD-CA D 4AB+BC-=C

Cau 22. Cau nao trong cac cau sau KHONG la ménh de

A 2+2=5 B 1asd hitu ty

C 314 s6 thwe phai khong? D /a la mot s6 vo ty

Cau 23. [-5;4] N [0;5] la tap hep

A (0;4) B [0:4] C (0;4] D [0;4)
Cau 24. Cho hinh binh hanh ABCD. AB + AC + AD bing

A 4AC B AC C 2ac D 34C
Cau 25. Gia sit phuong trinh x? — 4(m + 5)a + 6m = 0 c6 hai nghiém x;; z, thi
A 6(xy + x0) — Aoy = 120 B 6(x) + x2) + 4z = 120

C 6(x) 4 a0) + Ao = 24 D 6(x + a0) — dayao = 24

Made : 2 (c6 4 trang)



Cau 26.Cho A(8;5); B(0;-15);C(4;-5). Trong tam G cia AABC c6 toa dd

A G(4;-5) B G(4;5) C G(—4:5) D G(—4;-5)

- % o . a . dr —dy=6 .
Cau 27. S0 nghiém cia hé phwong trinh { da + 5y = 24 la
A1 B vasd c 2 D 0
CAu 28. Phuong trinh +vx — 5 = 4 ¢6 nghiém la
A =21 B z=16 C x=11 D =5

< 4 6
Cau 29. Tip xdc dinh ciia hAm s6 y = vz — 4 + L: 15
I: —

A R\ {5} B[4 +00)\ {5} C (o4 \ {5} D[4 +00)
Cau 30. V@i gia tri ndo clia m dé pt x?-(m-4)x-5m = 0 cé nghiém thod z? + x3 = 40
A m=6Gm=—-4 B m=-6,m=-4 C m=4m=-06 D m=4m==06
Cau 31. Tim ménh dé SAI
A BCA +— (weB=xecA) B A+ @ thi Acéitnhat 2 tap con
C A=B < (¥x,x€ A = xeB) D ACcBvaBcCcCthiAcCC

Cau 32.Cho A(12:;0);B(4;-10). Trung diém I ciia AB c6 toa dé
A I(-8;-5) B I(8;5) C I(-8:5) D I(8;—5)

Cau 33. Tip xdc dinh cia hAim s6 y = v/6 — 4x + v4x + 5 la

A (-5 3 B [-5 3 C (=35 D [-3 5
42 102 21 271

Cau 34. Diéu kién cila m dé pt (x-2)(x% + mx + m*-3) = 0 c¢6 3 nghiém phan biét 1a
A —2<mym#-1 B —2<m<2;m+#-1
C m<2im+# -1 D 2<m<2im+# -1

Cau 35.Cho pt 2 — 2(m + 4)x +m? +9m = 0. Tim m dé pt cé 2 nghiém phéan biét
A m>16 B m< 16 C m=>=>16 D m<16

Cau 36. Cho A(1;4); B(5;9); C(17;24). D& kAB = AC thi k bing

A k=5 B k=4 C k=-5 D k=-4
CAau 37. Phwong trinh v4x + 25 = & — 5 ¢6 nghiém la

A =14 B =9 C =5 D =4

Cau 38. Tip xdc dinh ciia ham s6 y = /5 — 4x la

A 5 B 5 C 5 D 5
D= {7+ D= (=00 ; D= {~o0; 7 D= |7:+00

2 3y =23
Cau 39. Nghiém ciia hé phuwong trinh { T+ 3y la
x—2y=—6
A (4:-5) B (—4;5) C (—4;-5) D (4:5)

Madeé : 2 (c6 4 trang)



Cau 40. Cho cac vécte & = (1;-4);b = (2;5). Tich ciia &(& + 2b) bing

A =20 B —18 c -19 D -17
Cau 41. Parabol y = x%-8x + 5 ¢6 dinh la
A I(4;—11) B I(R;5) C 1(-8;133) D I(—4;-11)

Cau 42. Bing bién thién & hinh bén ciia hAm s6 nao

A y=—2"4+8+5 T ‘ —00 4 +0C
B ?}:L:2+8;Iﬁ+5 ‘ +DC \ +OC
C Y= —2? —8xr +5 Yy —11 /l

; t
= (27,=7) C =@ D = (-27:-7)
Cau 44. Hai ban H(?ing va Lan vao tiém siach. Ban H(;ing mua 4 quyén vé va 5 cay but
hét 41000d. Ban Lan mua 5 quyén v& va 4 cay bit hét 40000d. Gia tién moéi quyén vé
va tirng cay bnt la
A 4000d; 50004 B 5000d; 4000d C 4000d; 25004 D 2000d4; 5000d

Cau 45. Ham s6 nao sau day qua 2 diém A(0;5) va B(1;10)
A Y= —22 —dx +5 B Y= >+ 4r+5 C Y= 2 —dr+5 D Y= —2>+dr +5

Cau 46. Nghiém ciia phwong trinh /2x2 + 2x + 16 = 4 - 2x la

A =10 B z=0z=9 C =9 D z=0z=1

Cau 47. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Tim ménh dé SAI

ADA+DB+DC=0 B 0O- 0B - BA C AB- BC = DB DDA - DB=0D - OC
Cau 48. Cho AABC. AB biing

A CB-CA B BC-AC C AC -2BC D AC+ BC

Cau 49.Cho & = (1;4);b = (-5;1). Tich vé huéng &. b bing

A 1 B 9 cC -9 D -1

Cau 50. AABC vuéng tai A,AB = 12,AC = 16. Vécto CB + AB cé db dai la
A 8V13 B 873 C 473 D 413

Made : 2 (c6 4 trang)



SO GIAO DUC & BAO TAO PONG NAI BE KIEM TRA HOCKY | KHOI 10
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Cau 1. Nghiém ciia phwong trinh -\/2)(2 +2x+25=5-2x1a

A x=10 B z=0;z=11 C x=11 D z=0z=1
. 5 8
Cau 2. Tip xdc dinh ciia ham sé y = Vo — 5 + :BJFG Ia
m_
A [5;+00) B R\ {6} C [5i+00)\ {6} D (—c0:5]\ {6}

Cau 3. Tép xdc dinh clia haim s6 y = v/8 —5x + v/5x + 6 la

A -6 8 B /-8 6 C [-8 6 D /-6 8
55 55 55 55

Cau 4.Cho AABC véi A(-5;18);B(15;12) va G(5;6) la trong tam AABC
thi toa d6 cia C la

A C(5;—12) B (-5 —12) C C(5;12) D (O(-5;12)

Cau 5.D6 thi & hinh bén la clia ham sb nao v

y=—a+2x—1
y=a>—2x—1
y=—x—2x—1
y=a>+2r—1

oM @ =

Cau 6. Ham s6 nao sau day qua 2 diém A(0;6) va B(1;12)
A Y= 2?5046 B y= a2l —5r 46 C Y= 2245246 D y=a —bx+0

Cau 7. Tép xdc dinh clia ham s6 y = VX + 5 la

A R B [-5;+o0) C R\{-5} D (o003 5]

Cau 8.Cho AABC c6 trong tam G. Tim ménh de ding

A GA+GB+GC=0B GA+GB+GC=0C GA=GB=GC D GA+GB=CGC
Cau 9. Cho cac vécto 3 = (1;-5); b = (2;6). Tich cila &(a + 2b) bing

A —31 B —29 c =30 D -—-28
Cau 10. [-6; 5] N [0;6] 1a tip hop

A [0;5] B (0;5] C [0;5) D (0:5)
Cau 11. Cho ham s6 y = x>-10x + 6. Tim ciu ddng

A Ham sb déng bién trén (-00;5) B Ham s6 dong bién trén (-oc0;6)
C Ham s6 nghich bién trén (-oc; 6) D Ham s6 nghich bién trén (-0o; 5)

Made : 3(c6 4 trang)



Cau 12.S6 nghiém ciia hé phwong trinh { 55:—|-_ﬁﬁyy==281 la

A 1 B vos c 2 D 0

Cau 13. Phuong trinh z +;T’I+ 30 _ 12 “’;r 60 .6 tap nghiem 1a

A §=1{56} B S={-56} C S§={-5} D S={6}

Cau 14. Cho hinh binh hainh ABCD tam O. Tim ménh dé SAI
ADA-DB=0D-0CBDA+DB+DC=0 C ¢0-0B- BA D AB - BC = DB

Cau 15. Tip x4c dinh ciia hAm s6 y = v/6 — 5x la

A 6 B 6 C 6 D 6
(e S ofie) o) on(w
] o) o) 9]
Cau 16. Cho A(1;5); B(6;11); C(26;35). D& kAB = AC thi k bing
A k=-5 B k=6 C k=5 D k=-6

Cau 17.Cho ham s6 y = -6x + 5. Tim cau ding

A Ham so dong bién trén (-00;-6 ) B Ham s6 nghich bién trén R
C  Ham s6 nghich bién trén (-oo;-6) D Ham s6 dong bién trén R

Cau 18. Cau nao trong cac cau sau KHONG la ménh de

A Va la mot sbé vo ty B 2+2=5

C 7 lasb hitu ty D 314 so thie phai khong?

Cau 19. Cho hinh binh hanh ABCD. AB + AC + AD biing

A 4AC B AcC C 2aC D 34c

Cau 20. Cho hinh binh hanh ABCD. Tim ménh de diing
A AB+AD=CA B 4B+BC=CcA € BA+4D=DB D BC+BA=BD

Cau 21. Tim ménh dé SAI

A - AcBvaBCcCthiAcCC B BCA < (W eB=xeA)
C A+ thi Acéitnhat 2 tap con D A=B < (Vx,x€ A = x€B)
Cau 22. Phuong trinh v/x — 6 = 5 c6 nghiém 1a

A =19 B =6 C z=31 D =25

Cau 23. Gia sit phuong trinh z? — 5(m + 6)x + 8m = 0 cé hai nghiém x,; z, thi

A 8(xy + a9) + bapws = 240 B 8(x) + x2) + Hxyas = 40
C  8(a; + x2) — by = 40 D 8(a; + a2) — Hryae = 240
2 3y = 28
Cau 24. Nghiém cila hé phong trinh 4~ 15V 1a
r—2y=-7
A (5;—6) B (-5;6) C (—5; —6) D (5;6)

Cau 25. Véi gid tri nao cia m dé pt x*-(m-5)x-6m = 0 ¢6 nghiém thoa x? + x2 = 60

A m=5bm=-7 B m=5m=17 C m=Tm=-5 D m=-Tm=-5

Made : 3(cé 4 trang)
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Cau 26. D6 thi ham s6 nao sau day cé toa do dinh I(5;-19) va qua A(1;-3)

A Y= 22+ 10z + 6 B Y= 224+ 102 +6 C Y= 22— 10z +6 D Y= 2 — 10z +6
Cau 27.Cho A(5;6); B(0;6); C(10;-6). Dé ABCD la hinh binh hanh thi

A D(5;—6) B D(15;6) C D(5:6) D D(15; —6)

Cau 28.Cho pt 22 —2(m+ 5)z + m® + 11m = 0. Tim m dé pt c6 2 nghiém phan biét

A m<25 B m>25 C m<25 D m=>=25

Cau 29. Diéu kién ciia m dé pt (x-2)(x? + mx + m*-3) = 0 c¢6 3 nghiém phan biét 1a

A 2<m<2m#—1 B —2<m;m#-1

C —2<m<2ym# -1 D m<2ym+#-1

Cau 30.Cho A(15;0);B(5;-12). Trung diém I ciia AB c6 toa dé

A I(10;6) B I(—10:6) C  I(10; —6) D I(-10; —6)
z+ 3y=16

Cau 31. Nghiém ciia hé phwong trinh r—2z=13 la
2z4+y+z=1

A (1;5;6) B (1;-5:6 C (1;5;-6) D (1;,-5;-6)
Cau 32.Cho & = (2;1);b = (3;-2);¢ = (28;-7). P& =ma+ nb thim, n la
A m=-5n=06 B m=5n=-6 C m=5n==6 D m=-5n=-6
Cau 33. Tap xac dinh ciia ham sﬁy:ii_ﬁ
x= 4 25
A (6;+400) B R C R\ {-55} D R\ {6}
Cau 34.Cho AABC. AB bing
A CB-CA B BC-AC C AC-2BC D AC+ BC

Cau 35. Hai ban Hong va Lan vio tiém sich. Ban Hong mua 5 quyén v& va 6 ciy but
hét 61000d. Ban Lan mua 6 quyén vé va 5 cAy biit hét 60000d. Gia tién méi quyén v&
va tirng cay bnt la

A 5000d; 3000d B 25004; 6000a C 50004d; 6000d D 60004d; 5000a
Cau 36. Tip xdc dinh cia hAm sb y = % la

A R B R\ {-6} C R\ {-5;5} D {-5;5}

CAu 37. Cho ham sb V= x%-12x + 5. Tim cau SAI

A Ham s6 ddéng bién trén (6; 4+oc) B Ham s6 nghich bién trén (-oo; 6)

C Db thi ¢6 truc dbi xtng x = -12 D D6 thi ¢6 dinh 1(6;-31)

Cau 38.Cho & = (5;0);b = (-6;5);&-(5;6). Toa dd cila t = 2a-3b + € la

A = (-33:9) B i'=(33;-9) C 7=(33,9) D = (-33;—9)
Cau 39. Cho tip hgp A = {1,2,3,4,5}. S6 tdp con clia A la

A 34 B 32 Cc 31 D 33

Made : 3(cé 4 trang)
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Cau 40. Parabol y = x%-10x + 6 ¢6 dinh 1

A I(-5;-19) B I(5;—19) C  I(10;6) D I(—10;206)
Cau 41. Phwong trinh +/5x + 36 =  — 6 ¢6 nghiém la
A =606 B =5 C =17 D z=11

Cau 42. Bing bién thién & hinh bén ciia ham sbé nao

A y=—2"-102+6 x| —00 5 ~+00
B ., — +2_ 10+

7 N 0
D yz;?:g—l—lﬂ::r:—l—ﬁ

Cau 43.Cho a = (1;5); b= (-631). Tich vé huéng a. b bang

A -1 B 1 C 11 D -11

Céau 44. AABC vuéng tai A,AB = 15, AC = 20. Vécto CB + AB c6 do dai 1a

A 5V13 B 10v13 C 10v73 D 573
Cau 45. Tip xéc dinh cia ham sb y = x? _Q?I—XG_F 25 la

A (5;+o0) B R\ {6} C (—o0:5]\ {6} D R\ {-6}
Cau 46.Cho A = (0;6]; B = (-5;4+00). AN B la

A (0;6] B (—5;4) C [0;6] D [-5:6]
Cau 47.Cho A(5;11); B(10;12). AB c6 toa do

A AB = (-5-1) B AB =(5.-1) C AB=(-51) D AB = (5;1)
Cau 48. Cho A(10;6);B(0;-18); C(5;-6). Trong tam G cua AABC cé toa dé

A G(=5;6) B G(-5 —6) C G(5;-6) D G(5:6)
Cau 49. Tip xdc dinh clia ham s6 y = 2> — 10z + 25 1a

A R B (6;+) C R\ {5} D (—o0;5)

Cau 50. Toa d6 giao diém cila dwéng thing y = 5x + 8 v&i Parabol y = x-6x + 8 1a
A A(0;8): B(11:63) B A(0:8); B(5:33) C  A(0;6): B(5;33) D A(11:63); B(5:33)

Made : 3(cé 4 trang)
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SO GIAO DUC & BAO TAO PONG NAI BE KIEM TRA HOCKY | KHOI 10
TRUONG THPT KIEM TAN MON: TOAN; Thai gian: 90 phit

Cau 1.D6 thi ham sb ndo sau day cé toa @6 dinh I(3;-5) va qua A(1;-1)

A y= 2’ — 6 +4 B Y= 22+ 6x+4 C Y= — 22+ 6x+4 D Y= —r?—6r+4
Cau 2. AABC vuéng tai A, AB = 9, AC = 12. Vécto CB + AB cé6 d6 dai la

A 613 B 6v73 C 3V73 D 3v13

Cau 3.Toa dé giao diém ciia dwong thang y = 3x + 7 véi Parabol y = x*4x + 7 la

A A(7;28); B(3;16) B A(0;7); B(7;28) C  A(0;7); B(3;16) D A(0;4); B(3;16)
Cau 4.Diéu kién ciia m dé pt (x-2)(x% + mx + m?-3) = 0 c6 3 nghiém phan biét 1a

A —2<m<2ym# -1 B —2<mim+#-1

C 2<m<2ym+# -1 D m<2ym#-—1

Cau 5.Cho & = (2;1);b = (3;-2); € = (18;-5). Pé €= ma+ nb thim, nla

A m=3n=4d B m=-3n=-4 C m=-3n=4 D m=3n=-4

CAau 6.Cho ham sb y = x%-6x + 4. Tim cau dung

A Ham s6 nghich bién trén (-oc; 3) B Ham s6 ddng bién trén (-o0;3)
C  Ham sb déng bién trén (-oco;4) D Ham s6 nghich bién trén (-oc;4)
Cau 7.Parabol y = x2-6x + 4 ¢6 dinh la

A I(—6;76) B I(-3;-5) C I(3;-5) D I(6;4)
Cau 8.Phuong trinh v/3z + 16 = z — 4 ¢6 nghiém la

A =4 B =3 C xz=11 D z=7
Cau 9. Nghiém ctia phwong trinh \/m =3-2x1la

A x2=0z=7 B =7 C z=0z=1 D =0
Cau 10.Cho A = (0;4]; B = (-3;+00). ANB la

A (=3;400) B [0:4] C [-3:4] D (0:4]
Cau 11. Tip xdc dinh cila hAm sy =2*> — 6z + 9 la

A (44) B R\ {3} C (—o00;3) D R

Cau 12. Hai ban H(;ing va Lan vao tiém sich. Ban H(?ing mua 3 quyén v& va 4 cay bt
hét 25000d. Ban Lan mua 4 quyén vé va 3 cay biit hét 24000d. Gia tién méi quyén vé
va tirng cay but la

A 4000d; 30004 B 3000d; 2000d C  1500d; 40004 D 3000d; 4000d
. % on . n . 3 —4dy =T .

Cau 13. S0 nghiém cia hé phuong trinh { 3+ 4y = 24 la

A Vo sb B 2 c 0 D 1

Made : 4 (c6 4 trang)
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Cau 14. Cho AABC c¢6 trong tam G. Tim ménh dae diing
A GA+GB+GC=0B GA=¢B=GC € GA+GB=GC D GA+GB+GC=0
Céau 15.Cho A(9;0); B(3;-8). Trung diém I clia AB cé toa do

A I(—6;4) B I(6;—4) C  I(—6;—4) D I(6;4)
Cau 16. Cho A(1;3); B(4;7); C(10;15). D& kAB = AC thi k bing
A k=-4 B k=-3 C k=1 D k=3
Cau 17. Cho hinh binh hanh ABCD. AB 4+ AC + AD bﬁng
A 9AC B 3acC C 4ac D ac
Cau 18. Cho ham sb6 y = x>-8x + 3. Tim cau SAI
A" Ham s6 déng bién trén (4; +00) B Ham s6 nghich bién trén (-oc; 4)
C Db thi c6 truc dbi xting x = -8 D D6 thi c6 dinh I(4;-13)
Cau 19. Cho pt 22 —2(m+ 3)z + m? + 7m = 0. Tim m dé pt ¢6 2 nghiém phéan biét
A m=>9 B m<9 C m=9 D m<9

. 3 12
Cau 20. Tip xdc dinh clia ham s6 y = % la

X —

A R\ {-3;3} B {-3:3} C R D R\ {-4}

Cau 21. Tip xdc dinh cia ham s6 y = v/4 — 3x la

b= q;—i—oo D= —oo:_i D= —901.5 D= E:—i—oo

Cau 22. Phuong trinh +vx — 4 = 3 ¢é nghiém la

A x=05 B =4 C =13 D =9
Cau 23.Cho A(3;7); B(6;8). AB cé toa dé
A AR = (=3;1) B AR =(3;1) C AB=(-3-1) D AB =3 -1
Ciau 24. Cho A(3;4);B(0;4); C(6;-4). Dé ABCD la hinh binh hanh thi
A D(9:4) B D(3;4) C D(9;-4) D D(3;-4)
z+ 3y=10
Cau 25. Nghiém ciia hé phuong trinh r—2z=29 la
2z4+y+2z=1
A (1;3;-4) B (1;-3;-4) C (1:3:4) D (1;-3;4)
2 3y =18
Cau 26. Nghiém cila hé phuong trinh { z+ 3y 1a
r—2y=—5
A (3:4) B (3;-4) C (=3;4) D (=3;-4)

Madeé : 4 (c6 4 trang)
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Cau 27.Bing bién thién & hinh bén ciia ham sbé nao

A y=a2"+6x+4 T ‘ —00 3 400
B y=-2"—6x+4 ‘-i—:x: \[ +00
C y=a>—6z+4 Y -5 /l

D y= —22 4+ 6r+4

Cau 28. [-4;3] N [0;4] 1A tip hop

A [0:3) B (0;3) C [0:3] D (0;3

Cau 29. Cho AABC v6i A(-3;12); B(9;8) va G(3;4) la trong tam AABC
thi toa df ciia C la

A C(-3;-8) B (C(3:8) C O(-3:8) D C(3;-8)
Cau 30.Cho A(6;4); B(0;-12);C(3;-4). Trong tam G ciia AABC c6 toa do
A G(3:4) B G(-3:4) C G(-3;-4) D G(3;—4)
Cau 31.Cho AABC. AB bing
A AC+ BC B cB-cCA C BC-AC D AC - 2BC
Cau 32. Tip x4c dinh clia hAm sb6 y = )(2;4

x4+ 9
A (4;400) B R C R\ {-3;3} D R\ {4}

Cau 33. Tip x4c dinh cia hAm sb y = v7 — 3x + vV3x + 4 1a

A -4 7 B -4 7 C -7 4 D -7 4
373 373 373 373

Cau 34. Cau nao trong cac cau sau KHONG la ménh ae

A" 113 sb hitu ty B 314 sb thue phai khong?
C  ala mét sb vo ty D 2+2=5

247 12 8 24
Cau 35. Phwong trinh =+ 2 T12 _ 82+ 24 o b nghitm Ia

x+1 5
A JS‘ = {3 ‘1} B J.':; = {_3: 'i} c 15‘ = {_3} D J.c; = {"1}
Cau 36. Tim ménh dé SAT
A A #+ @ thi A c¢é it nhat 2 tap con B A=B < (x,xe A=xeDB)
C AcBvaBcCcCthiAcCC D BCA < (WxeB=x€eA)
. -6 9
Cau 37. Tip xdc dinh clia hAm s6 y = x —6x+9 la
x+ 4

A R\ {4} B (—oc:3]\ {4} C R\ {4} D (3;400)
Cau 38.Cho tip hop A = {1,2,3}. S& tip con cia A la
A9 B 10 C 8 D 7

Madeé : 4 (c6 4 trang)
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Cau 39. D6 thi & hinh bén 14 ciia him sb nio X
4 1 2

A 3;2:1:9—23:—1

B 3;::1:9—1—23:—1

C 3;2—3:2—23:— 1

D y= —22 4+ 2 —1

Cau 40. Cho cac vécto & = (1;-3);b = (2;4). Tich ciia &(3 + 2b) bing

A —10 B -8 c -11 D -9

Cau 41. Véi gid tri ndo ciia m dé pt x2-(m-3)x-4m = 0 c6 nghiém thod x? + x3 = 24

A m=-Hm=-3 B m=3m=-5 C m=3m=5 D m=5m=-3

Cau 42. Gia st phwong trinh 2 — 3(m 4 4)x + Tm = 0 c6 hai nghiém z;; 2, thi

A T(xy+a9) — 3zpae = 84 B T(xy 4+ x) + 32120 = 84

C  T(x1+ x) + 3z120 = 21 D 7(x + x) — 310 =21

Cau 43. Tip xéc dinh cia hAm sd y = vx + 3 1

A R B [-3;+00) C R\{-3} D (—oc;3)

Ciu 44. Cho hinh binh hainh ABCD tam O. Tim ménh dé SAI

A AB - BC = DB BDA-DBE=0D-0CCDA+DB+DC=0 D 0—-0B=DBA

. 3 7

Cau 45. Tip xac dinh clia ham s6 y = V@ —3 + L: 14
1: —

A [3;+00) )\ {4} B (—oc;3]\ {4} C _'3:_ +0x) D R\ {4}

Cau 46. Cho & = (3;0); b = (-4;3);7-(3;4). Toa db cila t = 2a-3b + ¢ la

A = (21;5) B = ( 21; —5) C #=(-21;5) D = (21;-5)

Cau 47.Cho & = (1;3);b = (-4;1). Tich vé hwéng &.b bang

A 1 B 7 c -7 D -1

Cau 48. Ham s6 nao sau day qua 2 diém A(0;4) va B(1;8)

A y=a2"+3x+4 B y=2-3z+4 C y=—x43x+4 D y=—-2"-3zx+4

Cau 49. Cho ham sb y = -4dx + 3. Tim cau diing

A Ham s0 dong bién trén (-oo;-4 ) B Ham s6 nghich bién trén R
C  Ham s6 nghich bién trén (-oo;-4) D Ham s6 ddng bién trén R

Cau 50. Cho hinh binh hanh ABCD. Tim ménh de ding
A AB+AD=CA B AB+BC=CA C BA+AD=DB D BC+BA=BD

Made : 4 (c6 4 trang)
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Dap an ma de 1 :

cau

01

02

03

DA

B

A

C

cau

11

12

13

DA

D

D

D

cau

DA

cau

bA

cau

DA

Dap an ma de 2 :

cau

01

02

03

DA

D

A

B

cau

11

12

13

DA

C

B

D

cau

bA

cau

DA

cau

DA
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Dap an ma dé 3:

cau

01

02

03

DA

A

C

A

cau

11

12

13

DA

D

A

B

cau

DA

cau

bA

cau

DA

Dap an ma dé

cau

01

02

DA

A

A

cau

11

12

DA

D

D

cau

bA

cau

bA

cau

DA
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